

Telegraful Roman

Abonamentul:

Pe un an 32 coroane.
Pe șase luni 16 eor. — Pe trei luni 8 eor.

Correspondențele

să se adreseze Redacției «Telegrafului Român», Strada Măcelarilor Nr. 45. — Scrisori nefrancate se refuză. — Articole nepublicate nu se înapoiază.

Prețul inserțiunilor, după învoială

Abonamentele și inserțiunile să se adreseze Administrației ziarului «Telegraful Român», Sibiu, Strada Măcelarilor Nr. 45.

Graiul sfânt al României

„Bine ai venit din rai, pasere cu dulce grai!”

O pasăre măiastră împodobită cu tricolorul român, sosită ieri, la ceasurile 12, ni-a adus cel mai scump și dulce graiu, solia de bucurie nețărnută a M. Lor, **Regelui Ferdinand și Reginei Maria**.

Ne închinăm cu adâncă venerațiune stăpânilor adevărați ai tuturor Românilor când vestim cititorilor noștri graiurile pline de fericire cerească:

Telegrama M. S. Regelui Ferdinand

Domnului Președinte al Adunării Naționale din Alba-Iulia

Vestea îmbucurătoare ce îmi aduceți despre mărețul act al unirii cu Regatul Român, săvârșit în vechea cetate a lui Mihai Viteazul, a umplut inima mea de nespusă bucurie și am primit-o cu o vie emoțiune.

Munca neobosită depusă în cursul vremurilor de bărbați patriotici, purtătorii credincioși ai idealului național, azi și-a găsit răsplata bine meritată. Din lacrimile celor cari au plâns și au suferit, cari au luptat fără preget, din sângele celor cari au muncit pentru înfăptuirea lui, lăsând ca moștenire sfântă credința lor nestrămutată, a răsărit sămânța, a cărei roade azi le culegem ca un dar din cer.

Mulțumesc atotputernicului, că mi-a îngăduit ca prin vitejia ostașilor mei, să pot contribui la această măreață faptă și că împreună cu poporul meu iubit să pot trăi aceste clipe înălțătoare.

Cum am fost părtașul suferințelor și durerilor voastre, așa iau din adâncul inimii parte la bucuria voastră, care este aceea a tuturor Românilor și unind glasul meu cu glasul vostru, zic plin de nădejde într'un viitor frumos: Traiască România Mare, una și nedespărțită.

FERDINAND m. p.

Telegrama M. S. Reginei Maria

Domnule Președinte

Războiul sfârșit a fost războiul nostru sfânt pentru desrobirea Ardealului. Când au plecat ostașii noștri, am fost și i-am văzut. În ochii lor strălucia lumina entuziasmului. Am împărtășit credința lor și am fost părtaș suferințelor și a zilelor grele, prin care toți am trecut.

Pe mulți i-am văzut căzând cu brațele întinse spre Alba-Iulia, cetatea împlinirii visului nostru.

Mulți, cei mai mulți, erau tineri și dorința lor cea mai inflăcărată era să-și unească mâinile cu frații de peste munți.

Aceeaș credință trăia și în inimile voastre. Când voluntarii Ardealului au venit și au jurat să fie credincioși tronului și steagului României, în ochii lor strălucea aceeaș lumină și când am văzut mâinile lor ridicate spre cer și auzind glasurile lor puternice, am înțeles că aceeaș hotărâre trăia în sufletele voastre: să vă uniți cu noi și să fim o singură țară, o țară mare.

Ziua măreață a împlinirii visului nostru a sosit și este o zi de biruință, ziua când îmi împreună mâinile și aduc mulțumirile mele Domnului.

Binecuvântat fie ceasul în care trimit această veste Ardealului. Aștept ziua cea mare, când voi veni la Voi să văd falnicii voștri munți, izvoarele, câmpiile și căminurile voastre.

Acuma atâția sânt copiii mei, că mi-i inima plină de nerăbdare, să mi-i strâng la piept.

Domnule Președinte

Strălucitoare este ziua zilelor, când după atâta suferință și așa de multe jertfe sântem pentru totdeauna cu toții la olaltă, înfăptuind astfel visul de veacuri, visul de aur al Românilor.

23/6 Noembrie 1918.

MARIA m. p.

Telegrama M. S. Reginei Maria

cătră femeile române, prin d-l Al. Vaida-Voevod, Sibiu.

Mulțumesc din inimă Româncelor din Transilvania, Banat și Ungaria, fiice vrednice ale acelor, cari de-alungul veacurilor au purtat o luptă hotărâtă și plină de jertfe, a cărei biruință a fost văzută Duminecă la Alba-Iulia.

MARIA m. p.

